

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 14 Mai 2020, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 260/13.05.2020

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Dinulescu Marian, vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat de îndată Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 29 din 31 de consilieri județeni în funcție, absent motivat fiind dl Benea Ovidiu iar absent nemotivat fiind dl Nuțu Marcel.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;

Domnul Dinulescu Marian: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată astăzi, 14.05.2020. Constatat că au spus prezent 28 de consilieri județeni din totalul de 31 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară.

În sală la locul desfășurării ședinței consiliului județean, se află dl vicepreședinte Dinulescu Marian, dl vicepreședinte Barbu Valentin, dl Mușat Emil secretar general al județului, secretariatul tehnic compus din dna Caraiani Mădălina - șef Serviciu Juridic și dna Deliu Vetuța - consilier Comp. Cancelarie, dl Gheorghe Ioan - consilier IT, plus alt personal din cadrul Comp. Juridic. Asistă directori din cadrul aparatului de specialitate al CJC.

Domnul Mușat Emil: A confirmat prezența și dl Ichim Marian, deci sunt prezenți 29 de consilieri județeni.

Domnul Dinulescu Marian: Mai avem un proiect de hotărâre peste ordinea de zi și anume: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 160/2019 privind aprobarea Programului de transport rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel județean al județului Călărași, valabil până la data de 30.06.2023

Domnul Mușat Emil: Este vorba despre un proiect de modificare și completare a Programului de transport rutier la nivelul județului Călărași, pentru înființarea unei linii pe perioada stării de urgență și de alertă pentru a asigura distanțarea socială. Linia este între Călărași și Roseți; sunt mulți oameni din Roseți care lucrează în Călărași și fac acest transport cu autobuzele care sunt către Fetești, către Jegălia sau către Borcea. Pentru asigurarea distanțării sociale, inițiatorul, dl președinte Iliuță Vasile, solicită aprobarea înființării acestei linii de transport.

Domnul Barbu Valentin: Există vreo problemă de legalitate cu privire la acest subiect?

Domnul Mușat Emil: Nu avem un temei legal expres pentru această situație, uzităm pentru a aviza de legalitate legislația relativă la starea de urgență și necesitatea asigurării distanțării sociale.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Doar la aceasta linie de transport trebuie impuse aceste măsuri?

Domnul Mușat Emil: La acest moment, doar la această linie de transport am avut solicitare datorită unor conflicte care au apărut în zilele precedente între transportator și călători.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot completarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre care va fi punctul nr. 4.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru completarea ordinii de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Completarea ordinii de zi a fost aprobată cu 28 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Bănescu Laurențiu.

Ordinea de zi completată este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor ajutoare din fondul de rezervă bugetară prevăzut în bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2020
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea demersurilor necesare asigurării operării Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 160/2019 privind aprobarea Programului de transport rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel județean al județului Călărași, valabil până la data de 30.06.2023

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot noua ordine de zi.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Ordinea de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr. 1 privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr. 2 privind aprobarea acordării unor ajutoare din fondul de rezervă bugetară prevăzut în bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2020

Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Barbu Valentin: Bună ziua! După cum ați observat, am urcat pe grupul de WhatsApp, Hotărârea nr. 31 a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași. Dacă ați citit cuprinsul hotărârii, ați observat că există solicitări de la 4 u-at nu doar de la Lehliu Gară. Urmare discuțiilor pe care le-am avut cu președintele CJC avem promisiunea fermă că pe data de 28.05.2020 în cursul ședinței ordinare și cu speranța că o s-o avem în plen în prezența consilierilor județeni, vom aborda și solicitările u-at Șoldanu, Crivăț și Chirnoși în sensul alocării de sume, pentru că situația privitoare la apa potabilă din aceste comune este reală și este critică. Ca urmare, amendamentele pe care mi le propusesem să le fac nu le mai fac în cursul acestei ședințe și vom reveni cu un proiect de hotărâre pentru ședința ordinară din data de 28.05.2020.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea demersurilor necesare asigurării operării Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești

Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 3 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 26 voturi "pentru" și 3 neparticipări la vot: Deculescu Valentin Dumitru, Ichim Marian și Marin Ioan Cristian.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr. 4 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 160/2019 privind aprobarea Programului de transport rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel județean al județului Călărași, valabil până la data de 30.06.2023

Dau citire proiectului de hotărâre.

DI Vicepreședinte Barbu Valentin a adresat întrebare privind legalitatea acestei hotărâri, vă comunic că în ceea ce privește legalitatea se bazează în mod strict pe legislația aferentă stării de urgență și de alertă, necesitatea distanțării sociale în mijloacele de transport în vederea combaterii epidemiei de COVID 19.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 4 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 6 neparticipări la vot: Barbu Valentin, Deculescu Valentin Dumitru, Filimon Mihai, Ichim Marian, Manole Sergiu, Rogoz Nicolae.

Domnul Dinulescu Marian: Acestea fiind spuse, declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

VICEPREȘEDINTE,
ec. Marian DINULESCU



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Emil MUȘAT

Întocmit,
Deliu Vetuța